
6. VAZMENA NEDJELJA 

 

„Mir vam ostavljam, mir vam svoj dajem. Dajem vam ga, ali ne kao što svijet daje. Neka se ne 

uznemiruje vaše srce i neka se ne straši.“ Kao obični i jednostavni ljudi apostoli su sigurno sebi 

postavljali pitanje kako sve upamtiti što im je govorio. Pogotovo su morali biti zbunjeni kad im 

je rekao da će otići te da više neće biti s njima. Bili su uznemireni i prestrašeni pred 

odgovornošću koju im je ostavljao. Nisu se osjećali u stanju nositi s tim problemom, jer nije 

bila mala stvar moći doći pred ljude i ponašati se suvereno imajući potrebno znanje i mudrost 

po kojoj bi mogli odgovoriti na sva pitanja i nedoumice. Zato im je Isus i rekao da će im poslati 

Duha Svetoga koji će ih poučavati o svemu: „Branitelj – Duh Sveti, koga će Otac poslati u 

moje ime, poučavat će vas o svemu i dozivati vam u pamet sve što vam ja rekoh.” Tako im je 

bila zajamčena pomoć Duha Svetoga da će biti poučeni o svemu što im je potrebno za život, te 

su doista, nakon što su bili obdareni darom cjelovite istine, jer je Bog Istina koji im je dao 

samoga sebe. Od toga trenutka nisu imali nikakve dvojbe, već su istinu o Bogu ljubitelju ljudi 

sa svom odlučnošću naviještali svim narodima. S time da je istina koju su prenosili odgovarala 

i zahtjevu ljubavi prema Bogu i bližnjemu. Jer istina je prava istina tek onda istina kada je 

izgovorena s ljubavlju, a ne samo kao gruba ili sirova istina, koja bi mogla postati i surova 

istina. Isusova istina oplemenjuje i krijepi ljude, jer je istina izgovorena s ljubavlju i poradi 

spasenja i života vječnoga. Kršćanska istina nije istina prijezira i osude, već istina potpune 

jasnoće i uvida u život, a počesto i u našu ljudsku bijedu i slabost. No kao što je Bog Istina koja 

ljubi čovjeka i daje sebe za čovjeka, tako i naša kršćanska istina o životu mora biti takva da 

ljubi ljude te se daruje i žrtvuje za njihovo spasenje. Isus nam je zato ostavio svoga Duha, da 

nas on uvede u svu istinu, jer do one djelomične bismo mogli i sami svojim ljudskim 

zaključcima doći. Stoga je naša zadaća u svijetu u kojemu živimo odgajati ljude i društvo za 

cjelovitu i potpunu istinu. Molimo za snagu Duha Svetoga, Duha koji je ljubav, da to i činimo 

vjerno i postojano, te da se ne damo ustrašiti od pritiska društva kojemu se ne sviđa navještaj 

cjelovite istine. Ljubav prema istini pretpostavlja i ljubav prema čovjeku kojemu želimo da 

prihvati istinu od koje se živi i koja preporađa dušu i život. Molimo stoga za ovaj dar Duha 

Svetoga, te se iskreno s ljubavlju trudimo oko obraćenja grešnika i prijestupnika da se obrate i 

dođu na put istine koja spašava. 

  



ŽUPNE OBAVIJESTI 

 

Ponedjeljak, 26.V. 7 h - Stjepan Cirkvenec 

Utorak, 27.V. 19 h - Ivan Franjo god., Marija i Valent Đuranić i + iz obit. 

Crnjaković te na čast Srcu Isusovom i Marijinom za obraćenje 

bližnjih 

Srijeda, 28.V. 19 h - Mira Pintarec god. i Anđela i Dragutin Foschio 

Četvrtak, 29.V. 8:30 h – misa za sve poginule, nestale i umrle branitelje i za 

domovinu Hrvatsku - vlč. Ozren Bizek, policijski kapelan 

18:30 h - EUHARISTIJSKO KLANJANJE 

19 h - Marija Đebro i + iz obit. Đebro, Ernečić, Puhač, Mikulec, 

Đurđic i Mladen Vučković 

Petak, 30.V. 7 h - Katica i Rudolf Komes god. 

Subota, 31.V. 8 h – GRANTULE - Đuro i Slava Manojlović i + iz obit. 

Manojlović 

10 h – sv. misa povodom susreta dječjih zborova koje vode časne 

sestre Kćeri Božje Ljubavi 

19 h - KUMULATIVNA SVETA MISA 

1) +iz obit. Cremer i Brojer 2) Ljubica Treščec, Mara Pavić, Petar, 

Ana i Katica Horvat i + iz obit. Damjanović 3) Dorica Gečić god. 4) 

Biserka Lugomerić god. i Stjepan Lugomerić 5) Andrija i Anica 

Bebek, Stjepan i Vilma Milek 6) Drago i Katica Škvorc, Martin, 

Ana i Ivanka Kolarić i Josip Friščić 7) Josip Kralj god. i + iz obit. 

Kralj, Vukotić i Pintarić 8) za žive i + iz obit. Šaleković 9) na čast 

Presvetom Trojstvu, Majci Božjoj za zdravlje majke i djece, za 

obraćenje i za duše u čistilištu 10) na čast muci Kristovoj, na jednu 

nakanu za ozdravljenje više osoba, za obraćenje, za duše u čistilištu, 

za umiruće i za mir u svijetu 11) za ozdravljenje jedne mlade majke 

i jednog mladića 12) Vjekoslav, Ivka i Josip Ferenčak 13) Jelica i 

Drago Glavica, Marica i Vlado Samec, Marica i Andrija Pevec 14) 

Drago Šimić god. 15) Dario, Ivanka i Zvonko Škof 16) Lovro 

Heister i za nerođenu djecu u obitelji 17) Ljubica Treščec, Marijana 



i Josip Ivanin 18) Martin i Marija Godek i + iz obit. Godek i Ljubić 

19) Antonija i Danijel Rožmarić, Josip, Barbara i Mato Gašparić i 

na čast Duhu Svetom na nakanu i za duše čistilištu 

Nedjelja, 1.VI. 9 h - Ivan, Jelena, Dora, Stjepan, Andrija i Terezija Dolenec 

11 h - Mirjana Kedmenec, Vladimir Votuc, Stjepan Kedmenec i + 

iz obit. Kedmenec i Votuc 

19 h - župna 

 

KRŠTENJE: 

• Šimun Kedžo – petak (30.5.2025.) u 12 h  

• Neo Benčik – petak (30.5.2025.) u 16 h  

• Vera Valent - subota (31.5.2025.) u 12 h  

• Matej Crepulja - subota (31.5.2025.) u 12 h 

• Šimun Rezo - nedjelja (1.6.2025.) u 11 h  

• Lovro i Karlo Sačer - nedjelja (1.6.2025.) u 12 h  

 

VJENČANJE: 

• Erik Benčik i Lorena Jakopiček – petak (30.5.2025.) u 16 h  

 

 

 


